

ERRATA I – PREGÃO 49/2012

No subitem 32.6.4 do Termo de Referência, Anexo I do Edital, onde se lê alíneas "f", "g", "h", "i" e "j" leia-se "a", "b", "c", "d" e "e".